

积极应对挑战 实现转型发展

二厂煤棒车间 郑士伟

企业为何要搬迁产能落后挣钱难安全环保难保证时时站在悬崖边新型城市要推进优惠政策喜连连领导英明来决策强抓机遇渡难关借此升级双氧水先进工艺上三胺三零五零正在建精品工程明年完工工艺先进成本低高产稳产真挣钱设备先进事故少标准管理保安全职工妥善安置各方面想的周全生活来源有保障愉快接受笑开颜积极应对敢挑战实现转型大发展三年过后看明化明化基业稳如山

搬迁工作拉开帷幕,化肥二厂保卫科老队员在退与留上表现得异常平静,但从他们的眼神中仍能看到他们那份依依不舍。他们经过岁月的洗礼,见证了集团一步步的辉煌,一路走来,面对种种困难,他们毫无怨言,有付出有收获。

保卫科正是因为有了这些老同志带头,治安保卫工作才得以有序开展,工作中他们不喊苦,不喊累,大小工作积极主动,始终严格执行保卫规章制度。李奎民、田其兴、张宝财、王善增等几位老队员,始终走在工作的前沿。北大门和东大门道路因路面被车辆压坏,坑洼现象严重,经常出现车辆爆胎现象,几位老队员主动担负起两个大门道路的平整工作,特别是老队员李奎民,每次一上班,只要看见路面有坑洼现

向老同志看齐

象,就马上动手,想办法,出主意,使路面尽快恢复平整,车辆才得以有序进出。老队员过硬的的素质和工作的严格要求是我们学习的榜样。我相信,有这些高素质老队员的带动,年轻的队员也会迎头赶上,会在企业安保工作中发挥应有作用,做出更大贡献,为集团更好的发展保驾护航。

(化肥二厂保卫科 赵林伟)



近段时间以来,由于一厂、鲁明的停产,随之而来的人员安排,厂区搬迁都相应而来,作为明水热电职工的我,心情也不平静,一次次的内退文件下发,使我的心情七上八下。我虽然是一名普通的热电职工,但自从高中毕业分配到电厂,一晃二十七年了,热电厂的发展我都看在眼里,不说别的,就拿我们锅炉车间来说吧,从我们刚进厂

的#1、2、3炉到后来的#4炉,再到#6、7、8、9炉,我都干过,从建设到投运,又到电除尘的建筑、试运。我虽然不是什么领导,但都亲身经历过,其中的酸甜苦辣,也都尝过,说实话对厂子我也有了深深的感情。近段时间,同事们都和我开玩笑“老谢该退了”,听到这些,心里不是滋味,这么多年来,我一直在锅炉干助手,提水、打饭、抄表、看盘,做些后勤工作,但对这份工作还是有些不舍。这么多年来和同事们朝夕相处,建立了很深的感情,我都不知道叫我退了心里是啥滋味,还好有了新文件,我们热电暂不执行内退,我还得到四十七周岁内退,心里也有了点安慰,我在心里默默地祈祷,盼望厂子能继续发展下去。我也能尽我的一份心,和同事们继续相处。

我好想想好……

(化肥三厂热电锅炉 谢红)

转岗有感

一天天、一月月,岁月如梭,转眼转岗已九个月;

一组组、一列列,一张张的数据需要我们精心操作;

我们的工作容不得丁点马虎、半点差错,否则不堪后果。

一滴滴、一颗颗,一身身的汗水从我们检修人员身上滚落,说挥汗如雨一点也不为过,我们连擦也顾不上擦,因为我们在和时间赛跑,目标明确。

一声声、一句句,师傅们一次次的教诲每每从耳边掠过:精心操作,认真思索,注意安全,注重细节。

任时光荏苒、任岁月蹉跎,我们的心一直执着,因为我们坚信,到了秋天一定会有收获。

(化肥二厂造气车间 高宏)

亲情寄语



生命是珍贵的,也是脆弱的。珍惜自己就是对全家人最大的爱。
——郑珍



对于世界,你只是一个生命;对于家庭,你就是整个世界。家中大事全靠你,家中琐事不用你。你的平安,是我对妈妈最大的心愿!
——李希云



看万家灯火温暖的港湾,在和谐的感言中,我们幸福着每一天,我们感谢安全的给予,让我们品味安全、品味幸福,让安全的话语常驻心田。老婆盼你平安归来!!!
——李亮



幸福美满的家庭是妻子儿女的期盼,真情永恒的家庭是化工汉子的港湾。替家人照顾自己,望家人为自己注意安全,平安是福。
——张岳



安全是企业之根,事关整个社会的和谐、稳定与发展。安全是家庭的根,事关全家人的幸福、温馨与美满。安全是金,安全是银,安全是一颗颗盼你回家的心。
——刘娜、张健

造粒塔外墙体宣传设计方案征集启示

“3050”项目中的尿素造粒塔主体工程即将完成,整个塔高109米,直径22米,建成后即成为明化的标志性建筑物,现向集团全体员工(包括退休内退人员)征集外墙体宣传设计方案。设计方案要能体现企业的特点、形象、文化,构思新颖,风格独特,简洁大方。

所有方案首先由专业评委进行评选,然后将入选方案进行集中公开展示,最终由广大员工共同投票选定。方案征集截止至2013年11月20日。欢迎广大员工积极关注,积极参与。

奖励办法:参评方案奖励100元,入选方案奖励500元,采用方案奖励1000元。设计方案可发送到电子邮箱 minghua_ren@sina.com

征集启示

(一) 为了创建一个员工之间认识沟通、展现员工家庭生活风采的平台。现面向全体员工征集亲情寄语。

要求:家人(父母、丈夫或妻子、子女、兄弟姐妹)对自己的寄语,寄语内容可以是安全、工作、生活等各方面,并将寄语者的照片或员工与寄语者的合影一并交送(照片可以是艺术照也可以是生活照)分别注明寄语者姓名与员工姓名。

(二) 为了展现基层员工的智慧与力量,彰显员工个性,捕捉工作中的感悟,分享、体会来自内心深处的声音,传递正能量。现面向全体员工征集员工语录。语录内容积极向上,观点鲜明,意义深刻。

语录、寄语及照片发送至电子邮箱 minghua_ren@sina.com 一经采用语录每条20元,寄语及照片每条30元。